
                                                            Verifica classe  3a
Quesito n. 1

In un trapezio isoscele la lunghezza della base minore differisce dalla maggiore di 8 cm e il lato obliquo è lungo 9 cm. Sapendo che il perimetro è di 50 cm , calcola il volume e la superficie del solido ottenuto facendo ruotare il trapezio sulla base maggiore.
Quesito n. 2

Risolvi le seguenti equazioni  ed esegui la verifica di almeno una di esse.

16(x -1)+4(x - 8) = 6+6 (x - 6) –4x

4x  -1   +2(x-1) = 3x+3           

  2              8          4

Quesito n. 3
Considera un insieme di solidi costruiti con materiali diversi,aventi il peso di 90g e completa la seguente tabella dopo aver calcolato i volumi dei vari solidi.

	peso specifico
	2
	3
	5
	6
	9
	10
	15
	18

	Volume


	………..
	…………
	………..
	……….
	…………
	………….
	,……….
	


Rappresenta i valori della tabella in un piano cartesiano

Quesito n. 4

Rappresenta in un piano cartesiano il poligono di vertici: 

A  ( 2; 2 )  B (2;6)      C ( 9;6)      D ( 9; 2)

Calcola il perimetro e l’area unità di misura il centimetro
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